PHIẾU THU HOẠCH
Chuyên đề: “Vận dụng các kĩ thuật dạy học tích cực trong giảng dạy”
Họ và tên GV: Trần Phương Thảo 
Kĩ thuật dạy học: Khăn trải bàn 
Phân môn: Luyện từ và câu 
Tên bài dạy: Từ ngữ về Lễ hội. Dấu phẩy 
[bookmark: _GoBack]Hoạt động dạy: Bài 2 (Sgk TV 3 – tập 2, trang 70)
Lớp: 3
BÀI LÀM
* Mục tiêu: 
- HS kể tên được một số lễ hội 
- HS được phát huy vốn từ cá nhân và rèn kĩ năng làm việc nhóm.  
* Cách tiến hành: 
- GV gọi học sinh đọc yêu cầu bài tập 
- GV hướng dẫn HS cách thực hiện: 
+ Cô chia lớp thành các nhóm, 4 HS/nhóm. Nhóm tự bình bầu nhóm trưởng, thư kí. 
+ Mỗi nhóm được phát 1 tờ giấy A4 có hình như sau: 
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+ Mỗi bạn sẽ cầm một mảnh giấy và đã có đánh số thứ tự 1,2,3,4 
+ Các con hãy viết tên những lễ hội mà con biết  (Thời gian là 2 phút)  Sau thời gian 2 phút,  các con hãy quay lại với nhóm 4 của mình
+ Nhóm trưởng tổng hợp những lễ hội xuất hiện trong các mảnh giấy, dán nó lại xung quanh tờ giấy
+ Thư kí ghi lại ý kiến chung vào giữa tờ giấy để được chiếc “khăn trải bàn”.
VD: Trong mỗi mảnh giấy, HS có thể ghi: Đền Hùng, Cổ Loa, chùa Hương…
- Đại diện các nhóm báo cáo kết quả. 
- Các nhóm khác lắng nghe, nhận xét, bổ sung. 
- GV tuyên dương các nhóm làm việc tốt; tổng hợp, chốt kiến thức 
- Kết thúc hoạt động, GV thu lại các tờ phiếu “khăn trải bàn”, có thể dựa vào phần bài làm của từng HS để có căn cứ đánh giá vốn từ của HS. 
GV có thể sử dụng biến thể của kĩ thuật “khăn trải bàn” tùy điều kiện thực tế của lớp. Ví dụ: HS viết vào các tờ giấy nhớ nhỏ màu vàng và dán xung quanh tờ A4, tổng hợp kết quả chung vào bên trong tờ A4 (hình minh họa) 
Giấy nhớ ghi ý kiến của từng thành viên 


Vị trí tổng hợp ý kiến chung của cả nhóm  
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Hoặc GV thay đổi hình thức trình bày phiếu thảo luận nhóm: 
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